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Њујорк -- Покушај украјинских војника да преузму контролу над местом рушења
малезијског авиона представљао би кршење Резолуције 2.166 Савета безбедности УН.

  

  

"Чули смо данас изјаве неколико представника украјинских безбедносних снага да
намеравају да успоставе војну контролу над местом рушења. То би, наравно, било
директно кршење Резолуције 2.166", рекао је данас стални представник Русије при
Светској организацији Виталиј Чуркин а преноси Итар-Тасс.

  

Шеф руске мисије при УН поздравио је вест о данашњем потписивању споразума између
Холадније и Украјине о формирању међународне мисије која би требало да осигурава
безбедност експерата на месту катастрофе.

  

Према његовим речима, Русија је одмах подржала идеју о упућивању групе полицајаца и
истражитеља.

  

"Рекли смо да смо спремни одмах да усвојимо резолуцију СБ УН, која би подржала такве
потезе Холанђана и Аустралијанаца. Они су нам одговорили да прво желе о свему да се
договоре са властима у Кијеву, што је у ствари прилично логично. Међутим, како сам
схватио, украјинска страна је почела да развлачи. Не знам да ли је то било диктирано
њиховим планом војног заузимања места пада или другим разлозима", рекао је Чуркин.

  

Руски дипломата је подвукао да се Русија залаже за детаљну и непристрасну истрагу
пада "Боинга" и активно је учествовала у раду на одговарајућој резолуцији СБ УН,
једногласно усвојеној 21. јула.
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"Не желимо да се неко меша у ту истрагу", рекао је он.

  

Чуркин је упозорио да војна дејства украјинских војника у области рушења авиона
"отворено противрече" резолуцији СБ УН.

  

"Они пуцају из далекометне артиљерије по стамбеним областима. Гину десетине
цивила", казао је стални представник Русије при УН.

  

Чуркин је подсетио на обећање председника Украјине Петра Порошенка да његова
војска неће пуцати на цивиле.

  

"Они пуцају на цивилно становништво, на стамбене области, стамбене зграде, болнице,
паркове", рекао је он, позивајући Кијев који своје акције правда неопходношћу очувања
територијалне целовитости да мисли о сопственим грађанима.

  

"Ако је циљ те операције уједињење народа Украјине, Кијев прави трагичну грешку која
може да има врло озбиљне последице у дугорочној перспективи", упозорио је Чуркин.

  

(Танјуг)
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